
Октябрь 2012г.

Предлагаем в дальнейшем изменения и дополнения,   внесенные в
законодательство и опубликованные в течение октября 2012 года

  

19 октября были внесены изменения в Инструкцию  о порядке регистрации налоговых
накладных в Генеральном электронном регистре налоговых накладных, утвержденную
Приказом ГГНИ  № 446 от 21.06 2012 г.
(Официальный монитор Республики Молдова, № 131-134/802 от 29.06 2012). Так, срок
регистрации налоговой накладной увеличился со дня выдачи накладных до 5 рабочих
дней, а для субъектов обложения НДС, которые обслуживаются Главной
государственной налоговой   – до 10  рабочих дней со  дня выдачи.    Данные сроки  
рассчитываются, начиная с рабочего дня, следующего за днем, когда была выдана
налоговая накладная. Также изменен пункт 6 Инструкции, который детализирует
категории налоговых накладных, подлежащих обязательной   регистрации,  а  именно:

  

а) налоговые накладные, выданные в целях корректировки облагаемой стоимости
облагаемой поставки в случаях, предусмотренных статьей 98 Налогового кодекса, в
которых облагаемая стоимость облагаемой поставки превышает установленное статьей
1181 Налогового кодекса значение, включая накладные со знаком “минус”;

  

b) налоговые накладные, выданные для рефактурирования компенсируемых расходов, в
случае, если стоимость без НДС в данной налоговой накладной превышает
установленное статьей 1181 Налогового кодекса значение;

  

c) выданные налоговые накладные, в которых наряду с облагаемыми поставками и/или
рефактурированием компенсируемых расходов отражены и освобожденные от НДС
поставки, если общая стоимость поставки без НДС по данной налоговой накладной, за
исключением стоимости поставки, освобожденной от НДС, превышает установленное
статьей 1181 Налогового кодекса значение.

  

(Приказ Главной государственной налоговой инспекции № 1070 от 8.10.2012 г. о внесении
 изменений в Инструкцию  о порядке регистрации налоговых накладных в Генеральном
электронном регистре налоговых накладных, утвержденную Приказом ГГНИ  № 446 от 21
июня 2012 г., Официальный монитор Республики Молдова, № 216-220 от   19.10 2012 г.)
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12 октября текущего года  внесены изменения в Инструкцию о составе, порядке
заполнения, представления и опубликования годовой отчетности по ценным бумагам
акционерного общества, утвержденную Постановлением Национальной комиссии по
финансовому рынку №18/10 от 14.05.2010 г. и  Приказом министра финансов Республики
Молдова  № 81 от 18.06.2010 г.
(Официальный монитор Республики Молдова, 2010 г., №150-152, ст.539). Среди
наиболее важных  изменений следует отметить:

  
    -  приложение к годовой  отчетности   копии отчета руководства (для  обществ
публичного интереса);   
    -  обязательность размещения  годовой отчетности  на  web- странице общества
(также действительно для обществ публичного интереса).   

(Постановление НКФР №34/8 от 17.08 2012 г. о внесении изменения и дополнения в
Инструкцию о составе, порядке заполнения, представления и опубликования годовой
отчетности по ценным бумагам акционерного общества, Официальный монитор №
212-215/1189 от 12 октября 2012 г.)
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